The Walls Stanley Groovy Portuguese Red Blend

The Walls Wines

United States - Washington - Red Mountain

This blend is dominated by Portuguese varietals grown in in the Red Mountain AVA. Stanley Groovy is the character displayed on The Walls' wine labels and the embodiment of our explorative and curious nature.

Specifications

Appellation	Red Mountain
Varietals	37% Touriga Nacional, 16% Cabernet Sauvignon, 13% Tinta Roriz, 13% Tinta Cão, 9% Sezão, 4% Mourvédre, 4% Grenache, 4% Counoise
Vinification	The 2021 Stanley Groovy Red Blend was fermented in concrete and stainless steel tanks. Maceration ran 18 to 38 days and the wine aged in 20% new French oak large format vessels.





STANLEY GROOVY

Codes, Weig	ghts and Measures
UPC	0 51497 09644 1
Units/Case	12
Unit Size	750 mL
Container	bottle
SCC	1 00 51497 09644 8
Case Weight	42
Cases/Pallet	44
Layers/Pallet	11
ABV	14.00%
SRP	\$ 42.50 USD 750mL Bottle

Reviews and News

2021 The Walls Stanley Groovy Portuguese Red Blend - 93 PTS - IWR

2021 The Walls Stanley Groovy Portuguese Red Blend - 90 PTS - VINOUS
2020 The Walls Stanley Groovy Portuguese Red Blend - 92 PTS - IWR
2020 The Walls Stanley Groovy Portuguese Red Blend - 91-93 PTS - JD